



W-1.43.2.90.2024.2.KK
Dot. 102/24

Warszawa, dnia 20.05.2024r.

[/https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww](https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww)

dotyczy postępowania na:

Remont drogi wojewódzkiej nr 632 od km 65+407 do km 65+765 (do mostu) oraz od km 66+080 do 66+686 (m. Stanisławów Pierwszy) na terenie gminy Nieporęt, powiat legionowski – nr postępowania 102/24

Działając na podstawie **art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 3, ust. 6** ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, iż otrzymał zapytanie do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 2

Czy do wytworzenia mieszanki typu slurry seal stosowanej do mocowania siatki stalowej typu ciężkiego należy stosować emulsję asfaltową zgodną z obecnym systemem formalno - prawnym tj. zgodnie z wymaganiami zawartymi w załączniku krajowym do normy EN-PN 13808 „Asfalty i lepiszcząca asfaltowe - Zasady klasyfikacji kationowych emulsji asfaltowych”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że do wytworzenia mieszanki slurry seal należy stosować emulsję asfaltową zgodną z PN-EN 13808.

Pytanie 3

W specyfikacji D-01.03.05 występują zapisy wskazujące na jednego dostawcę/producenta siatki stalowej typu ciężkiego. Prosimy o potwierdzenie, że dopuszczone jest stosowanie materiałów równoważnych, zgodnych z wymaganiami Normy PN-EN 15381

Odpowiedź: Specyfikacja D-01.03.05 nie dotyczy siatki stalowej typu ciężkiego, lecz siatki zbrojeniowej z włókien szklanych. Niezależnie od powyższego Zamawiający potwierdza, że wyrazi zgodę na zastosowanie materiału równoważnego w stosunku do każdego materiału niezbędnego do realizacji zadania zgodnie z zapisami ust. 3 Rozdziału IV SWZ: „W przypadku wskazania w opisie przedmiotu zamówienia znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkt lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę, Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne. W przypadku odniesienia się w opisie przedmiotu zamówienia do norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych, Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym”.

Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Grzegorz Obłękowski